
     

Zápis z porady starosty se zastupiteli městyse Choltice 

Porada 20/2015  Datum: 19. 10. 2015 
 
Přítomní:  P-přítomni, N-nepřítomni, O-omluveni 

Starosta : Bolek Tomáš Mgr. (Bol) P   
Místostarosta : Pavlík Jan Mgr.     (Pav) P   

Augustinová Jana (Aug)  P Fižová Vendula (FižV) P Horák M. Ing. (Hor) P 
Čermák Jan (Čer) P Havlík Rud. Ing. (Hav) O Málek Jan Ing. (Mál) P 
Fižová Marie Ing. (FižM) P Heřmanová Olga (Heř) P Minařík David (Min) P 

HOSTÉ : Tomáš Bůžek (Konsedo) 
 
Program jednání: 

1. Připomínky zastupitelů 
2. Prodej pozemku p. č. 758/29 v k. ú. Choltice – přístavba k objektu sportovních kabin 
3. Pořízení multifunkčního stroje z programu OPŽP 
4. Informace o výsledcích třídění odpadu 
5. Informace o akci odkanalizování SZ části Choltic 
6. Informace o akci Rekonstrukce MK ulice Hellichova a U Školy 
7. Prodloužení vodovodu v ulicích U Školy a Hellichova nová část 
8. Výstavba chodníků od náměstí sv. Trojice k ulici Nádražní 
9. Výsledek dílčího přezkoumání hospodaření městyse za 1-10/2015 
10. Plán porad a zasedání 

 
Průběh jednání a závěry: 
add 1. Připomínky zastupitelů 
V. Fižová – zeptala se na vyřízení dopisu římskokatolické církvi ohledně inventury v kapli sv. 
Romedia. Starosta odvětil, že zatím nedorazilo žádné vyjádření, požádal komisi pro památky, aby se 
této záležitosti aktivně věnovala. V. Fižová se zároveň zeptala na vyřízení veškerých podkladů pro 
Ministerstvo financí ČR, které žádalo věci odvolání městyse kvůli vratce dotace na rekonstrukci čp. 
5. Starosta odpověděl, že veškeré podklady byly předány včas. Jednalo se o vyjádření městyse, 
jakým způsobem je malý zámek využíván po rekonstrukci, jestli slouží k účelům, na které byla 
dotace žádána, jaké akce se v něm pořádají apod.  
 
D. Minařík – zeptal se, zda se přihlásil nějaký cestující na výzvu týkající se autobusové linky 
650627/27 Heřmanův Městec – Choltice – Přelouč. Starosta odpověděl, že nikoliv, linka tak bude 
zrušena. Průměrně ji využívá 18 cestujících měsíčně, nelze tedy po Pardubickém kraji požadovat 
udržení tohoto spoje, když je minimálně využíván. Starosta popsal průběh jednání s radním za 
dopravu J. Duškem a starosty sousedních obcí. 
 
Starosta informoval o řešení připomínek zastupitelů  z minulé porady – závada na lampě veřejného 
osvětlení v Nádražní ulici byla nahlášena na CITELUM, které nám spravuje veřejné osvětlení.  
Zároveň se vyjádřil k předané stížnosti ohledně nedostatečného osvětlení v Okružní ulici. Je třeba 
ověřit požadavek občanů, zda jde o všeobecný požadavek, nebo pouze omezené skupiny lidí či 
jednotlivce. Následně bude prodiskutováno. 
 



Ostatní zastupitelé bez připomínek. 
 
add 2. Prodej pozemku p. č. 758/29 v k. ú. Choltice – přístavba k objektu sportovních kabin 
Zastupitelé vyjádřili svůj názor k prodeji pozemku p. č. 758/29, kde je v záměru soukromého 
investora přestavět objekt sportovních kabin, rozšířit je, vybudovat kuželnu a ubytování. Výbor TJ 
Slavoje Choltice záměr podporuje. Ze zastupitelů jsou pro: Mgr. Bolek, Mgr. Pavlík, J. Čermák, 
Ing. Horák, O. Heřmanová, proti: Ing. Fižová, J. Augustinová, V. Fižová, D. Minařík, Ing. Málek. 
 
add 3. Pořízení multifunkčního stroje z programu OPŽP 
Tomáš Bůžek z firmy Konsedo představil zastupitelům podmínky dotačních programů z OPŽP, 
např. na pořízení multifunkčního stroje. Zastupitelé se následně rozhodli sejít ještě s jinými zástupci 
firem, kteří zpracovávají žádosti o dotaci a prodiskutovat veškerá pro a proti. 
 
add 4. Informace o výsledcích třídění odpadu 
Bod odložen na příští pracovní poradu zastupitelů. 
 
add 5. Informace o akci odkanalizování SZ části Choltic 
Stavba kanalizace byla ukončena, ještě budou probíhat dokončovací práce, např. terénní úpravy, 
pokládka chodníku apod. Nyní dojde k finálnímu vyúčtování. Rozpočet byl navýšen pouze o částku 
za přípojky pro RD, ležící pod obecními pozemky. Anonym, který byl zaslán v této věci na Krajský 
úřad Pardubického kraje, byl postoupen Městskému úřadu v Přelouči, starostou odpovězen a byly 
dodány veškeré podklady. 
 
add 6. Informace o akci Rekonstrukce MK ulice Hellichova a U Školy 
Rekonstrukce MK ulice Hellichova a U Školy zdárně pokračuje, starosta promítal zastupitelům 
fotografie. Ukončení prací by mělo být 24. 12. 2015. Ve středu 21. 10. 2015 je kontrolní den, kdy se 
občané budou moci setkat se zástupci stavební firmy, starostou městyse a stavební komisí (od 15 do 
16.30 hodin) a informovat se o aktuální situaci na stavbě. Finišér na pokládku asfaltu by měl 
dorazit 25. 11., v případě špatných klimatických podmínek by musely být práce odsunuty na jarní 
měsíce. Komunikace by musely být však v tomto případě provizorně zpřístupněny. V rámci 
rekonstrukce místních komunikací probíhá i rekonstrukce veřejného osvětlení a místního rozhlasu. 
Je také diskutována možnost skácení vzrostlých smrků v blízkosti komunikace, které však stojí na 
soukromých pozemcích. 
 
add 7. Prodloužení vodovodu v ulicích U Školy a Hellichova nová část 
Výstavba prodloužení vodovodu v ulicích U Školy a v nové části ulice Hellichova byla zahájena. 
Práce provádí firma Instav Hlinsko. 
 
add 8. Výstavba chodníků od náměstí sv. Trojice k ulici Nádražní 
V pátek 16. 10. 2015 se uskutečnila schůzka zástupců městyse, stavební komise, projektanta a 
zástupců Povodí Labe ohledně chodníku do ulice Nádražní (od mostu). Závěr: Bude požádán 
projektant na vodní stavby, aby propočítal kapacitu koryta pro případ umístění lávky či nového 
chodníku do prostoru u stávajícího koryta. Důvodem je prověření možnosti umístění chodníku na 
straně u potoka. K rozhodnutí, které straně silnice bude následně chodník, dojde později. 
Diskutováno bylo také umístění zastávek: Bylo zamítnuto umístění autobusové zastávky před RD 
mž. Hrdých, zastávky tak budou umístěny na začátku Pardubické ulice (cca u RD Šorfových), na 
místě současného parkoviště před hřbitovem a na ulici Pardubická – u RD Kučerových. Zároveň 
vznikne parkovací stání pro auta jedoucí na hřbitov na straně u DPS č. 260.  
 
add 9. Výsledek dílčího přezkoumání hospodaření městyse za 1-10/2015 
Starosta informoval, že dne 14. 10. bylo provedeno Finančním odborem Pardubického kraje dílčí 
přezkoumání hospodaření městyse za 1-10/2015, nebyly zjištěny žádné nedostatky. Chyby a 
nedostatky minulého přezkoumání (špatně stanovené odměny zastupitelů) byly napraveny. Zápis byl 
předán kontrolnímu výboru. 



 
add 10. Plán porad zastupitelů 
26. 10. zasedání zastupitelstva (od 18 hodin, Úřad městyse Choltice) 
2. 11. porada zastupitelů (rozpočet, od 18.30 hodin, Úřad městyse Choltice) 
16. 11. porada zastupitelů (rozpočet, od 18.30 hodin, Úřad městyse Choltice) 
23. 11. porada zastupitelů (rozpočet, od 18.30 hodin, Úřad městyse Choltice) 
30. 11. porada zastupitelů (od 18.30 hodin, Úřad městyse Choltice) 
14. 12. zasedání zastupitelstva (od 18 hodin, Úřad městyse Choltice) 
21. 12. rezervní termín 
 
Navržený program zasedání 26. 10. 2015: 

1. Zahájení	
  
2. Informace	
  o	
  průběhu	
  akce	
  Odkanalizování	
  SZ	
  části	
  Choltic	
  
3. Informace	
  o	
  průběhu	
  akce	
  Rekonstrukce	
  místních	
  komunikací	
  Hellichova	
  a	
  U	
  Školy	
  
4. Informace	
  o	
  přípravě	
  akcí	
  Výstavba	
  ulice	
  Severní	
  a	
  ulice	
  U	
  Obory	
  
5. Prodej	
  pozemku	
  p.	
  č.	
  758/29	
  v	
  k.	
  ú.	
  Choltice	
  –	
  přístavba	
  k	
  objektu	
  sportovních	
  kabin	
  
6. Pronájem	
  nebytových	
  prostor	
  Lékárny	
  u	
  Romedia	
  v	
  Cholticích	
  
7. Pronájem	
  části	
  pozemku	
  p.	
  č.	
  763/33	
  v	
  ulici	
  Okružní	
  pro	
  parkovací	
  místo	
  
8. Smlouvy	
   o	
   sdružení	
   finančních	
   prostředků	
   na	
   společnou	
   požární	
   jednotku	
   s	
  obcemi	
  

Jeníkovice	
  a	
  Barchov	
  
9. Smlouva	
  o	
  bezúplatném	
  převodu	
  nádob	
  na	
  bioodpad	
  
10. Různé	
  

 
 

Zapsala: Vendula Fižová 
 


